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Ve zcela nové podobě se letos zájemcům o studium na brněnském veletrhu představila
Univerzita Pardubice. Její moderní expozici vévodily panely s fotografiemi konkrétních
studentů a nová barevná grafika vystihující claim UPCE Najdi svoji identitu. Největší
přehlídka pomaturitního vzdělávání se uskutečnila od 19. do 22. listopadu.

Pestrost více než 100 studijních programů všech 7 fakult Univerzity Pardubice osobně představili
sami vysokoškoláci, kteří s žáky a jejich rodiči sdíleli své zkušenosti. Kromě užitečných informací k
přijímacímu řízení a k nabídce studia pro rok 2025/2026 se zájemci dozvěděli také o možnostech
sportovních aktivit a využití volného času v moderním kampusu univerzity.

Univerzita se prezentuje téměř rodinnou atmostérou, přestože zahrnuje komunitu více než 7 tisíc
vysokoškoláků. K dalším výhodám patří dobrá dopravní dostupnost, ucelený kampus a bezpečné
zázemí krajského města. Během veletrhu se UPCE zapojila do každodenních živých vstupů univerzit
v přednáškovém sále, a také do programu Věda pro život. Během něj popularizátoři vědy a studenti z
Fakulty chemicko-technologické předvedli ukázky z oblasti molekulární gastronomie a potěšili
návštěvníky speciálními druhy popcornu nebo třeba svítícími nápoji. Kromě aktuálních informací z
jednotlivých fakult návštěvníci mohou získat také dárek v podobě tradičního perníčku v barvách
univerzity.

Pro nerozhodnuté uchazeče bylo na veletrhu i testovací centrum, kde si žáci vyplnili elektronický test
studijních typů. Na veletrhu Gaudeamus se prezentovalo rekordních 433 univerzit, vysokých škol,
fakult, vyšších odborných škol a jiných vzdělávacích institucí. Kromě tuzemských a slovenských škol
byly zastoupeny univerzity také z 15 zemí světa, včetně Velké Británie, Německa či Spojených
arabských emirátů.

Univerzita Pardubice nabízí zájemcům o studium více než 100 možností na 7 fakultách různých
zaměření. Přihlášky jsou otevřené od 1. listopadu. Všechny studijní programy a další informace
včetně přihlášky najdou uchazeči na webu https://studuj.upce.cz/.
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